

# 他要鉴定是亲儿子才给抚养费 法院:不需鉴定,抚养费得照给



夫妻离婚又复婚,此后生了一个孩子,小家伙不满周岁,夫妻俩又闹离婚。父亲同意每月给儿子抚养费,不过要做亲子鉴定,证明儿子是他亲生的。这个要求,最终却得不到法院的支持。近日,南京中院发布了2014年婚姻家庭案件审判情况,同时还发布了关于未成年子女抚养方面的一些典型案例。

现代快报记者 李绍富



漫画 俞晓翔

## 他要鉴定是亲儿子才给抚养费

2011年,南京市民王某和刘某认识不久,就领证结婚。婚后,两人矛盾一直不断,2012年9月两人离婚。离婚后,双方一直保持联系,并时有亲密接触。后来,王某发现自己怀孕了,刘某听说后爽快承认他就是孩子的爹,复婚成了水到渠成的事。2013年3月,双方复婚。同年8月,一个胖娃娃来到他们之间。可好景不长,几个月后,王某和刘某又开始闹离婚,还走到了法庭上。

法院在组织调解时,明确告诉刘某,孩子还小,王某的条件还算不错,所以孩子自然是归她抚养。作为孩子的父亲,他需要按月支付抚养费。

费。刘某有些不乐意,提出了一个条件,先做亲子鉴定,证明他就是孩子亲爹。

刘某这个要求,看上去并不是很过分。因为王某是离婚后复婚前怀孕的,刘某怀疑孩子不是自己的娃,也能理解。但法官在对双方进行调查时,发现两人都承认离婚后,一直保持亲密接触。王某更没有被刘某抓到有外遇或者是离婚期间和别人有接触的情况。最终,法院并未支持刘某要求做亲子鉴定的做法,他必须按月支付抚养费。

## 法官说法:有必要性和正当性才能启动鉴定程序

南京中院审理此案的法官介绍,亲子鉴定,作为一种证据方法,

必须要有必要性和正当性才能启动鉴定。而必要性,就是有利于子女的最佳利益,而正当性就是当事人在请求亲子鉴定时,已具有推定亲子关系存在与否的重要证据,使进行亲子鉴定成为正当收集证据的手段。

简单地说,申请做亲子鉴定,必须要有孩子可能的生父和生母有同居或受孕的基本事实。申请人把这样的事实摆出来,在让法官产生内心确信的基础上,才能进行亲子鉴定。一般而言,怀疑孩子不是自己亲生的,男方提供了子女与父母血型不符或怀孕时段双方未同居生活等证据的,法官可以认定已提交了必要证据。如果仅以孩子“长得不像”或“女方作风不好”就要求启动亲子鉴定,一般得不到法院支持。

## 11岁男孩上学“抄近路”被撞飞

快报讯(通讯员 张伟 实习生 吴媛媛 记者 王瑞)因为急着赶公交上学,11岁男孩小胡“抄近路”翻越绿岛,不想被车撞伤。

去年12月25日清晨7点左右,在幕府东路水吉路高架东上桥口处,一名男童被车辆撞飞,不省人事。经检查,头部鼻梁骨和颧骨骨折,肺部挫裂,眼睛视网膜受损,身受重伤。交警六大队民警介绍,男孩家就住在事发地点的南侧。当时,他正准备到幕府东路北侧的公交车站乘车前往学校。本来

应该从幕府东路水吉路路口过马路的他为了省事就翻越了绿岛,谁知被晓庄方向过来的车撞了。

被撞男孩翻越中心隔离护栏严重违反了道路交通安全法,肇事司机黄先生在驾车时速度过快疏忽观察,交警部门判定双方承担同等责任。经过了近20天的治疗,小胡终于出院了,虽然恢复情况良好,但视力还会受到一定的影响。交警部门提醒,家长要让孩子养成良好的交通行为习惯,不要等到发生交通事故再追悔莫及。

## 4岁女孩天台上玩砖头,失手砸坏车

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)派出所接到报警,称有人从5楼朝下扔砖头,已经砸坏两辆车。民警赶到现场调查发现,是一个4岁的小女孩在5楼天台拿砖头当积木玩,没想“积木”滑出天台掉到楼下。

1月11日中午,家住莫愁路的王先生中午回家刚停好车准备下车时,天上居然掉下几块板砖重重地砸在车上和车旁。缓过神后,王先生立即拨打了110。止马营派出所民警赶到了现场,市民们说,砖头是从5楼砸下来的,已经砸坏

了路边的两辆车。民警上到了5楼,发现这里是个天台,而“扔”砖头的居然是个4岁大的小女孩。民警得知,中午吃完饭后,奶奶带着孩子在天台上玩,后来大人去上厕所,孩子就自己玩了,她看到天台角落里堆满了砖头,很像自己玩的积木,就将砖头搬到天台搭起了积木。砖头积木越搭越高,突然就塌了,砖头滑向天台外,掉到楼下砸坏了车。民警随后对这家人进行了批评教育,让他们一定要看好孩子。王先生接受了孩子家长的道歉,车辆损失正在核对当中。

主办单位:《现代家居》 协办单位:KFD凯菲德装饰 活动时间:1月16-18日

年前装修  
更实惠

# 跨年享优惠装修有好礼

## 60-100m<sup>2</sup>大全包3-5万全部搞定

主材不限量;厨、卫、阳台墙地砖不限平米;主次卧地板不限平米;套装门不限樘数;橱柜不限延米。

## 万元补贴期待您的到来 打电话预定装修送全套电器

老房装修,拆除是一笔不小的费用,少则3-5千元,多则上万元,公司承诺老房拆除无论多少一律0元。新房装修公司承诺人工费在市场平均价的基础上减免50%。市民张女士如有一套80平米两房需要装修,找了很多家装饰公司进行比较,一般人工费多则二、三万,少则一万五六。凯菲德装饰年终庆典,80平米全屋装修人工费只要6000元,公司配有各种优质品牌主材供业主自主选择,以一套80平米两室两厅一厨一卫一阳台中套户型为例,所做项目有:厨、卫、阳台满铺墙砖、地砖。进户门、厨房、阳台门套、卧室套装门、卫生间平开门、厨、卫集成吊顶、厨房吊柜、地柜、主次卧厅满铺地板、鞋柜、主次卧厅墙顶面乳胶漆、水电改造安装,除此之外还包含石膏线条、门槛石、包主管、防水、马桶、大花洒、台柜盆、水槽、地漏、软管、垃圾清理、管理费等项目,这些项目总价不超4万。在此基础上,公司还推出年终特惠,拆除费“0”元。乳胶漆免费升级,木工板升级为E0级。老房加送防盗门一樘,人工费半价,装修送油烟机、热水器、灶具升级套餐组合,如果您有装修需求可来电或到公司咨询。(详情见现场公告)

本次提供:专家设计师免费上门量房、设计报价、赠送全套图纸、“0”元升品质

包主材  
包辅材  
含人工  
水电改造  
本次推出

60m<sup>2</sup>全包2.98万元

70m<sup>2</sup>全包3.28万元

80m<sup>2</sup>全包3.68万元

90m<sup>2</sup>全包4.08万元

全包项目:厨、卫墙地砖、集成吊顶、阳台地砖、全屋墙顶面乳胶漆、门槛石、包立管、套装门、门套、洁具四件套、厨房地柜、吊柜、鞋柜、地板、水电改造、安装、防水、大小五金……

■瓦工:300X450砖“换”300X600砖 0元 ■水电工:给水管“换”美国保利电线“换”阻燃线 0元  
■木工:后场衣柜“换”实木衣柜 0元 ■油工:乳胶漆“换”香港akai漆 0元

活动地点 水西门大街2号4楼A-10号(五星电器楼上) 报名电话 52334533、52219833 乘车 4/7/13/21/23/28/37/41/48/75/ 路线 80/83/104306路水西门站下